
Con riferimento alle attività didattiche 
dell'anno corrente, quale è la 
percentuale delle lezioni che ha 
frequentato?

Maggiore al 50% 1236

N. Domanda DOMANDE
Più sì che 

no
Desisame

nte sì TOT +
Più no 
che sì

Decisame
nte no TOT - SOMMA IS IVP

1

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 

comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 592 428 1020 164 52 216 1236 4,7 82,5

2
Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 577 480 1057 137 42 179 1236 5,9 85,5

3

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 540 551 1091 114 31 145 1236 7,5 88,3

4
Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 441 673 1114 96 26 122 1236 9,1 90,1

5

Gli orari di svolgimento di lezioni, 
esercitazioni e altre eventuali attività 
didattiche sono rispettati? 470 706 1176 49 11 60 1236 19,6 95,1

6
Il docente stimola/motiva l'interesse 
verso la disciplina? 489 618 1107 96 33 129 1236 8,6 89,6

7
Il docente espone gli argomenti in modo 
chiaro? 493 619 1112 97 27 124 1236 9,0 90,0

8

Le attività didattiche integrative 
(esercitazini, tutorati,laboratori, etc...) 
sono utili all'apprendimento della 
materia? 553 524 1077 120 39 159 1236 6,8 87,1

9

L'insegnamento è stato svolto in 
maniera coerente con quanto dichiarato 
sul sito Web del corso di studio? 559 605 1164 53 19 72 1236 16,2 94,2

10
Il docente è reperibile per chiarimenti e 
spiegazioni? 472 675 1147 67 22 89 1236 12,9 92,8

11
E' interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 490 666 1156 69 11 80 1236 14,5 93,5

Suggerimenti
--------------------- --------------------- ---------------------
R1 Alleggerire il carico didattico complessivo 301
R2 Attivare insegnamenti serali 54
R3 Aumentare l'attività di supporto didattico 191
R4 Eliminare dal programma argomenti già trattati in altri insegnamenti114
R5 Fornire in anticipo il materiale didattico 165
R6 Fornire più conoscenze di base 242
R7 Inserire prove d'esame intermedie 667
R8 Migliorare il coordinamento con altri insegnamenti116
R9 Migliorare la qualità del materiale didattico 192



Con riferimento 
alle attività 
didattiche 
dell'anno 
corrente, quale è 
la percentuale 
delle lezioni che 
ha frequentato?
--------------------- ---------------------
Non 
frequentante o 
inferiore al 50% 625

R1 Altro 186
R2 Frequenza lezioni di altri insegnamenti 77

R3
Frequenza poco utile ai fini della 
preparzione dell'esame 43

R4 Lavoro 307

R5

Le strutture dedicate all'attività didattica 
non consentono la frequenza agli 
studenti interessati 12

N. Domanda DOMANDE
Più sì che 

no
Desisame

nte sì TOT +
Più no 
che sì

Decisame
nte no TOT - SOMMA IS IVP

1

Le conoscenze preliminari possedute 
sono risultate sufficienti per la 

comprensione degli argomenti previsti 
nel programma d'esame? 338 105 443 135 47 182 625 2,4 70,9

2
Il carico di studio dell'insegnamento è 
proporzionato ai crediti assegnati? 317 139 456 117 52 169 625 2,7 73,0

3

Il materiale didattico (indicato e 
disponibile) è adeguato per lo studio 
della materia? 335 157 492 99 34 133 625 3,7 78,7

4
Le modalità di esame sono state definite 
in modo chiaro? 262 255 517 88 20 108 625 4,8 82,7

Indicare il motivo principale della non frequenza o  della 
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5
Il docente è reperibile per chiarimenti e 
spiegazioni? 304 237 541 68 16 84 625 6,4 86,6

11
E' interessato/a agli argomenti trattati 
nell'insegnamento? 297 228 525 78 22 100 625 5,3 84,0

Suggerimenti

R1
Alleggerire il carico didattico 
complessivo 171

R2 Attivare insegnamenti serali 46
R3 Aumentare l'attività di supporto didattico 88

R4
Eliminare dal programma argomenti già 
trattati in altri insegnamenti 88

R5 Fornire in anticipo il materiale didattico 81
R6 Fornire più conoscenze di base 90
R7 Inserire prove d'esame intermedie 300

R8
Migliorare il coordinamento con altri 
insegnamenti 63

R9
Migliorare la qualità del materiale 
didattico 87
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